

Fenntarthatósággal kapcsolatos információk

A pénzügyi piaci szereplőként tevékenykedő MetLife Europe d.a.c. („Társaság”) Írországban hivatalosan bejegyzett életbiztosító társaság. Írországi nyilvántartási száma 415123.

Bevezetés

A Társaság célja, hogy megfeleljen az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/2088 számú (2019. november 27.), a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről („Fenntartható finanszírozás közzétételi rendelet” vagy „SFDR”) szóló rendeletének, ezért közzé teszi az alábbiakat:

A. a fenntarthatósági kockázatok befektetési döntéshozatali folyamatokba való integrálásáról szóló szabályzatokra vonatkozó információk (az SFDR 3. cikkével összhangban); és

B. arra vonatkozó információk, hogy a Társaság javadalmazási politikája hogyan áll összhangban a fenntarthatósági kockázatok integrálásával (az SFDR 5. cikkével összhangban).

A. A fenntarthatósági kockázatok befektetési döntéshozatali folyamatokba való integrálásáról szóló társasági szabályzatok

A kockázatkezelés a MetLife kultúrájának szerves része, az egész szervezetbe integrálódott folyamat. Amikor a Társaság értékeli az Alapkezelőket, az ESG szempontok az átvilágítási folyamat fontos részét képezik. A Társaság hisz abban, hogy a megfelelő ESG módszerek Alapkezelők általi betartása minimalizálhatja a pénzügyi kockázatokat - például az ügyfelek elvesztéséből, bírságokból, büntetésekből és környezetvédelmi költségekből eredő problémákat. A vonatkozó ESG kockázatok és ESG kockázati besorolások a kezelt befektetési alapok, valamint az Alapkezelők általános kockázatértékelésének részét képezik, és így az Alapkezelők mint a Társaság befektetési partnereinek alkalmassági minősítését is befolyásolják.

Fenntarthatósági kockázatnak nevezünk minden olyan környezeti, társadalmi-felelősségvállalási és irányítási eseményt vagy állapotot (együttesen „ESG kockázatok”), amelynek bekövetkezése ténylegesen vagy potenciálisan jelentős negatív hatással lehet az adott befektetés értékére.

A Társaság az Alapkezelői által kezelt befektetési alapok tekintetében a következő ESG kockázatokat veszi figyelembe:

Környezetvédelem – A környezetre gyakorolt lehetséges hatások (például légszennyezés, természetes vizek, éghajlatváltozás) felmérése érdekében a környezeti kérdések felmérése.

Társadalmi tényezők – A Társaság figyelmet fordít a munkahelyi egészségre és biztonságra, a munkaügyi szabályok betartására, valamint az általános munkaügyi feltételekre. A Társaság emellett áttekinti a termékbiztonsággal kapcsolatos kockázatokat is, biztosítva a fenntartható üzleti tevékenységet.

Irányítás – A Társaság értékeli azon vállalatok igazgatótanácsainak sokszínűségét, amelyekbe az Alapkezelők befektetnek, annak biztosítása érdekében, hogy azok felkészültek legyenek a jövőbeli kockázatokkal való szembenézésre, az adott vállalkozás, a részvényesek és más kulcsfontosságú érdekelt felek érdekében cselekedjenek, és következetesen



kommunikálják az üzleti tevékenységük szempontjából lényeges ESG tényezőkkel kapcsolatos információkat.

B. A Társaság javadalmazási politikája a fenntarthatósági kockázatok integrálásával összefüggésben

(Annak ellenére, hogy a Társaság javadalmazási megközelítése nem változott, az alábbi információkat frissítettük annak érdekében, hogy megmutassuk, a Társaság igazgatótanácsa jóváhagyta a Társaság javadalmazási politikájának azon módosításait, amelyek bemutatják, hogy a fenntarthatósági kockázatok hogyan épülnek be a Társaság javadalmazási megközelítésébe)

A MetLife javadalmazási filozófiája a Társaság kockázatkezelési keretrendszerére és eljárásaira utal, többek közt arra, hogy a MetLife javadalmazási programja hogyan kerüli el, hogy a vezetőket túlzott kockázatvállalásra ösztönözze. A Társaság kockázatkezelési keretrendszere, irányítási, HR- és beszerzési folyamatai mind figyelembe veszik a fenntarthatósági kockázatokat. Ennek fényében a Társaság nyugtázza, hogy javadalmazási politikája összhangban van a fenntarthatósági kockázatok integrálásával.

A Társaság javadalmazási politikája aktualizálásra került, hogy tükrözze, összhangban van a fenntarthatósági kockázatok integrálásával. A szabályzat frissített változata 2023. január 1-jétől hatályos.

